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Instructions:
(a) A livre fermé. Toul fype de coiculatrices aulorisé,
Olosed book, All types of calenlators are allowed

(L) Reépondre sur le quesiionnaire. Réponses nu mériques dans les hoties
Answer on the question sheets. Fill-in boxes with numerical answers, [

(¢) Tes 7 quesitons sont d'égole valeur /
All T ¢mestions have the same value.
(d) Donner le délasl de vos calenuls, 1
! "1 - B r'
Show all computation.
(e) Line feutlle couleur de iables sere disivibuée. > ?

A one-page table on colored paper will be dislributed.

~

(f) Tous Tes angles sont en RADIANS. Tusier ¢t ajuster votre caleulatrice,
All angles are in RADTAN measurds. Test and adiust your calowlalors.

sin 1.123456759 = 0.90160112364453
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Qu. 1. Reésoudre e probléme our val

fenrs iniitales
Solve the initial value problem.

' 11 e 2
det (A - ATH Aglt L+ &]_ ,{+A g\ . q
o dRl2d .
- (‘\-4-1}(,1~3)
A= -] Aaz 32
1* vecter bropre. " I
4

(A- (I nzo o [ﬂ ﬂ[ﬁi]:[cﬂ

.n:' Al .J-uf_':.ﬂ H.-fL- - r-’ 1
AL, = =g | L- d
2 uﬂ?crku,-;."
31 \,-_p_de_u,n" propre Aa= 3

& 3TVw -0 = [q -_31[%] [ ]

_,;( v, 4P = O —) A.?I Ce *_-,_L an Jote V=)

3
i". v '.h- : fi .-1 - ?"’l‘: } ]
gestunfiov %l’“f*-&-ﬂ-’- - ﬂ‘é’- LL} = Cye E,}? -{] 4 €38 [i

[@) . (’_T"—L r"éj'_'. . C'.-?f‘l.:;’
Rk | =% ) =

o \i=) T v =2 i
&?EZJ ____ff_d_: —?{.‘{-2&.?—-—-3’
Lotz - - -—-"—'_.l-""-[::-"‘ "-ﬂ:,g'q:.__:._.j = :'L:'L: 1
g =L
4 +
C!i-g---‘—.:- —
Ly
=R N
; - e 3f (T EL' Tl
Colulion ?oﬂu:uﬂ,xua | ;f;,[;ﬂ: LR -3] 4 1 L :rT
f L
\.{—




3
Qu. 2. Trowver la solution générnle sérics de puissance de cenfre a =10,
Find (he gensral solution by power series with centre a = 0.
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Qu. 3. Trowver les 4 premiers termes de o série de Mourter- Legandre,

Find the first 4 terms of the Fourier-Legendre expansion.
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Qu. 4{a) Fvalver Vintégrale par ia guadraiure goussienne 4 5 points.

Evaluate the integral by Gauss' three-point quadrature.

1.9
i = / sin x* dr.
0.3

Attention : Les anpies en radions. [ Angles in radians.
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Qu. 4{b) Trouver k= rayon de convergence de lo sérte

Find the radins of convergence of the series.
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Qu. 5(a). Yrouver les iransformées de Laplace de [(1).
Find the Laplace transforms of f(Z).

f(t) = 3 cosh 3t + 4 sin 24

F(»)= 3. (\ﬁg) ; “(Fﬂ

flt) = e (t* + cos bt),
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Qu. 5(b). Trouver les transformées de Laplace inverses de F(s).
ind the inverse Laplace transforms of F(s).
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Q. 6. Réoudre par tronsformation de Laploce.
Salve by Laplace transforms.

' +y=46(t—2), y(0)=3, ¥(0)=5.
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Qu. T. Soit le terme de Uerreur de fo méthode des trapézes FEH‘I"[ fix)dz:
& L=
The truncation error of the composite trapezoidal rule for f flz)dr is:
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